



Sarkad

város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66,31" K 21° 23' 05,58"
Internet: www.sarkad.hu

XxX. évfolyam 35. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2020. augusztus 28., péntek

Elhelyezték a megújuló Kossuth utcai iskola és az új városi tornacsarnok alapkövét

Napjainkban a több évtizedes álmok megvalósításának lehetünk tanúi Sarkadon, legalábbis ami az önkormányzati és az intézményi beruházásokat, fejlesztéseket illeti. Amikor egy jelentős beruházás véget ér, már szinte azonnal indul az újabb. Így történt ez most is, az elmúlt héten került átadásra városunk új körforgalma a szökőkúttal, biztonságos és komfortos használatot biztosítva a Sarkad legforgalmasabb útkereszteződésében közlekedőknek. Még alig szokhattuk meg az új látványt, máris újabb nagy beruházás indult útjára, most éppenséggel a Kossuth utcán, ami jövő szeptemberre korszerű formát biztosít a Kossuth utcai iskolának, illetve az új tornacsarnok révén teljesen új perspektívát nyit a város és a térség sportéletének is.



A közel 1,4 milliárd forint értékű beruházás alapkövét kedden helyezték el az iskola udvarán, azonban ezt a hatalmas sikert hosszú és kemény munka előzte meg. A Kossuth utcai általános iskola városunk legrégebbi állami oktatási intézménye. Az intézmény működése 143 esztendőre tekint vissza, a maga mögött hagyott közel másfél évszázadot számos szép pillanat és komoly fejlesztés jellemezte, de a 2000-es évek elejére elodázhatalanná váltak az újabb beruházások. Az iskola régi épülete teljesen elhasználódott, az új épületszárny is megérett egy komolyabb felújításra, míg a tornacsarnok kérdése szintén égető volt, ugyanis az eddig használt tornatermet már évtizedek óta kinőtte az intézmény, tudhattuk meg az intézményt vezető Pappné Szabó Erzsébettől.

A fejlesztés gondolatát már 2017 őszén felváltották a tettek, amikor a fenntartó Gyulai Tankerületi Központ vezető Teleki-Szávai Krisztina, térségünk országgyűlési képviselője, dr. Kovács Jó-

zsef és városunk polgármestere, dr. Mokán István bemutatott egy 813 millió forintra tervezett beruházási lehetőséget. Azonban hamarosan kiderült, a valamivel több, mint 800 millió forint sajnos kevés a Sarkadra megálmodott beruházáshoz. Így tovább folyt az eredeti tervek megvalósításáért végzett érdekérvényesítés, melynek beérett a gyümölcse, amikor egy 1,4 milliárd forint értékű beruházás indulhatott el a hét keddjén az alapköv elhelyezésével, amit nagy örömmel helyeztek el Teleki-Szávai Krisztina tankerületi igazgató, dr. Mokán István polgármester, Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető, Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke, dr. Kovács József országgyűlési képviselő, illetve dr. Takács Árpád kormány megbízott.

Az ünnepség az iskola tanulóinak rövid műsorával és Pappné Szabó Erzsébet intézményvezető köszöntőjével kezdődött, majd Hajnal Gabriella, a Klebelsberg Központ elnöke köszöntötte a

(folytatás a 2. oldalon)



Államalapító Szent István királyunk előtt tisztelgett a város

2020. augusztus 20-án délelőtt, immáron hagyományosan, a római katolikus templomban, városi ünnepség keretében tisztelgett az önkormányzat és városunk lakossága Szent István királyunk államalapító munkássága előtt. Közösen emlékeztünk 1083. augusztus 20-ra, államalapító királyunk szentté avatására, szegtük meg az új kenyeret, illetve az állami ünnep alkalmából átadásra kerültek a városi kitüntetések, kitüntető díjak is.



Az ünnepség elején Karsai Károly római katolikus diakónus, valamint Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelképásztorok tartottak ökumenikus Istentiszteletet. Az ökumenikus szertartást követően a római katolikus templomot teljesen megtöltött sarkadiak és vendégeink Nemzeti Imádságunkat, a Himnuszot énekelve tisztel-

tek a Szent Istváni életmű előtt.

Az egyházi szertartást, majd a Himnusz elénekését követően Kónya István, a Békés Megyei Önkormányzat Közgyűlésének térségi tanácsnoka, a szomszédos Gyula város alpolgármestere mondott ünnepi beszédet.

Kónya István beszédében kihangsúlyozta, hazánk alap-



jait Szent István királyunk tette le, majd Szent II. János Pál pápa 1991-ben, a Hősök tere-n mondott gondolatait idézve köszöntötte a hallgatóságot.

A hely szelleme elgondolkodásra, történelmünk és magyar nemzeti értékeink átgondolására készítet bennünket, mondta Kónya István, majd azzal a kérdéssel folytatta, hogy mit is jelent augusztus 20-a, a legnagyobb magyar ünnep üzenete a 21. század magyarságának. Mit jelent ez az üzenet a sarkadiaknak, illetve valamennyi magyarnak a földkerekségen? Hogyan élük meg ezt az üzenetet, mit értenek azon az anyaországban élők, és mit jelent határainkon kívül élő nemzettestvéreinknek, akiket sok esetben nem segít, hanem megbélyegez magyarságuk.

Az üzenetre meg kell érni, (folytatás a 2. oldalon)



Kónya István ünnepi szónok megszegte a város kenyerét



Kitüntetettjeink baról jobbra:

elől- Tormáné Krajcsik Irén, Boldogné Varga Annamária, Dézsi Annamária, dr. Tóthné Pável Judit, Zsilák Sándorné, Beer Anette (tenisz), Kárpáti Zoltáné, Péntek Istvánné, Csepreghy Júlia
középen- Gerebenics Róbert, Nagy Zoltán, Sárközi Sándor, Farkasné Sinka Szilvia, dr. Szabó László, dr. Bódi Erika, dr. Tóbiás Éva
hátnál- Tóth Gábor, Kónya István tanácsnok, Mester Judit Ibolya alpolgármester, dr. Mokán István polgármester, Nagy Béla, Tari István

Államalapító Szent István királyunk előtt...



(folytatás az 1. oldalról)
folytatta a gondolatmenetet az ünnepi szónok. Mert mire jutott volna a magyarság napjainkra a Szent Istváni irány követése, a Szent Istváni életmű nélkül. Már az is kérdéses, hogy túlélték volna-e elődeink a Szent István uralodása óta eltelt ezer esztendő, ha nem a nagy király nyomdokaiban járnak.

Szent István rakta le azt a fundamentumot, aminek köszönhetően a magyarságnak volt múltja, van jelene és lesz jövője ebben a folyamatosan alakuló, egyre inkább forrongó világban. Azonban az is kérdés, hogy a Szent Istváni értékek valóban értéket jelentenek-e még mindig? A sokáig példaként követett nyugati világ folyamatos liberalizációba burkolt hanyatlása, a hagyományos értékek folyamatos feladása, a keresztény európai gyökerek elhagyása, a fogyasztói társadalom előretörése, a globalizáció és a migrációval érkező újabb kulturális kihívások egyaránt komoly terhet rónak Európa társadalmára. Azonban az közel sem biztos, hogy minden európai nemzet megvédi a régi értékeket és továbbra is megőrzi európai keresztény identitását. Azt az identitást, aminek az alapjait a magyar nemzet vonatkozásában államalapító Szent István királyunk fektetett le.

Kónya István szerint mi magyarok ezekben a nehéz időkben is tisztában vagyunk a hagyományos keresztény gyökerű európai értékekkel és készek vagyunk azokat megtartva, nemzeti identitásunkat megőrizve jövőt épí-

teni, ez pedig a Szent Istváni úton haladva garantálja a magyar nemzet jövőjét a kihívások tengerében, itt a Kárpát-medencében.

A fent felsorolt értékeket jól ismeri és tiszteli a sarkadiak közössége, amire a legkiválóbb példa a kiemelkedő, értékteljes tevékenységek jutalmazása, ahogy történik ez Sarkadon az ünnepség keretében, amikor a város önkormányzatának képviselő-testülete a város lakossága nevében évről évre jutalmazza a helyi társadalom azon tagjait, akik értéket teremtettek és teremtenek, akik többet is letettek a közösség asztalára. Ez pedig azt jelenti, hogy Sarkadon érték Szent István király üzenetét és ezer esztendő távlatából is az államalapító király által kijelölt úton haladnak, zárta gondolatait Kónya István.

A térségi tanácsnok ünnepi gondolatait követően Koncz Zsolt és Futó Zoltán református lelkészek tartottak rövid szolgálatot, Karsai Károly római katolikus diakónus megszentelte az új kenyert, amit a rendezvény ünnepi szónoka szegett meg.

Az új kenyér megszegését idén is a városi kintűntetése, kintűntető díjak átadása követte.

Városunk képviselő-testülete 2020. július 9-ei ülésén a tárgykörben döntését meghozta, mely alapján ebben az esztendőben Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete „Sarkad Város Díszpolgára” címet adományozott dr. Szabó László nyugalmazott háziorvos, volt alpolgármester és önkormányzati képviselő részére.

„Sarkadért” kintűntetést vehetett át Nagy Zoltán egye-

sületi elnök, Sárközi Sándor kőműves vállalkozó, önkormányzati képviselő és Tóth Gábor autószerelő vállalkozó.

„Sarkad Város Sportjáért” kintűntető díjban részesült a Sarkadi Lendület 2010 Tenisz és Sport Egyesület, Tari István pedagógus, valamint Nagy Béla rádióamatőr sportoló.

„Sarkad Város Oktatásáért” kintűntető díjat vehetett át Dézsi Annamária pedagógus, Dr. Tóthné Pável Judit nyugdíjas gyógypedagógus-pszichopedagógus és Tormáné Krajcsik Irén pedagógus.

„Sarkad Város Kultúrájáért” kintűntető díjjal honorálták Boldogné Varga Annamária kuratóriumi elnök és Gerebenics Róbert pedagógus munkáját.

A „Sarkadi Egészségügyért” kintűntető díjban részesült dr. Tóbiás Éva háziorvos, dr. Bódi Erika gyógyszerész, Farkasné Sinka Szilvia szakápoló, továbbá Péntek Istvánné gyógyszerészeti szakasszisztens.

„Sarkad Város Közszolgálatáért” kintűntető díjat adományoztak Csepreghy Júlia közgazdasági szakokleveles mérnök, Kárpáti Zoltánné vállalkozó és Zsilák Sándorné alapító nyugdíjas egyesületi tag számára. Kintűntetettjeinknek ezúton is gratulálunk!

A kintűntetéseket, kintűntető díjak átadását követően a Szózat elnevelésével ért véget az idei augusztus 20-ai városi ünnepség.

Csepreghy Máttyás
városmenedzser



Elhelyezték a megújuló Kossuth utcai...



Dr. Mokán István polgármester mondott köszöntőt

(folytatás az 1. oldalról)
jelenlévőket. Megtudhattuk az elnök asszonytól, hogy Sarkadon egy rendhagyó tanév következik, mert az iskola egyik szárnyában tanulnak, míg a régi szárny újjáépül, illetve felépül az új tor-

nacsarnok is, amely nemcsak a testnevelésóráknak, hanem a város sportéletének is új centruma lehet. Természetesen a fejlesztés nemcsak az épületek megújítását, hanem számos, a 21. századi tanítást-nevelést előse-

gítő eszköz beszerzését is magába foglalja, így tényleg egy 21. századi iskolaközpont születik a Kossuth utcán.

Térségünk országgyűlési képviselője, dr. Kovács József közös sikernek és közös örömeinek nevezte az induló beruházást, aminek a megvalósításáért vállaltva küzdött minden jelenlévő, de azt is hozzátette, hogy Sarkad vezetői felelősségteljes módon figyelnek a felnövekvő generációkra, ahogy azt a városvezetés bölcsőde, óvoda és középiskolafejlesztő programja is mutatja a két általános iskolai épület-együttes fejlesztése mellett.

Az önkormányzat nevében dr. Mokán István polgármester mondott köszöntőt, aki kihangsúlyozta, hogy az érdem, ahogy az elkészülő beruházások használatának öröme is a sarkadiak nagy, tízezer főt számláló család-

jaé. „Békés közélet, sikeres közösség, fejlődő város!” Ez a szervezője a város irányítóinak és teljes mértékben azonosulnak ezzel a sarkadiak is, ahogy azt az utóbbi évek eredményei mutatják, ami már nem egy, hanem több, mint tíz milliárd forintban mérhető, már ami az önkormányzati fejlesztéseket illeti. Ezen nagy család legfőbb kincsei a gyermekek, kiemelten fontos tartóoszlopai, pillérei pedig az őket nevelő-oktató pedagógusok, így ez a közel 1,4 milliárd forint értékű beruházás a legjobb helyre kerül, fogalmazott a polgármester. Dr. Mokán István arra is kitért, hogy a város másik iskolájában is zajlanak komoly fejlesztések, ott hamarosan átadásra kerül a teljesen megújult étező és tálalókonyha, ami egy majdnem 90 millió forint értékű pályázatnak köszönhető, de hamarosan indul a szintén milliárdos nagyságrendű tanuszoda beruházás



Telesi-Szávai Krisztina a beruházás részleteiről beszélt

is az Anti út elején.

A beruházás részleteit Telesi-Szávai Krisztina tanterületi igazgató mutatta be, aki elmondta, hogy egészen pontosan 1 milliárd 386 millió forintból a meglévő épület-együttest korszerűsítik,

megújul a fűtési rendszer, újjáépülnek a vizesblokkok, a tantermek, a folyosók, és egy aulát, azaz modern közösségi teret is kialakítanak. A jelenlegi tornacsarnok is újjászületik és kamaraterem-

(folytatás a 3. oldalon)

Elhelyezték a megújuló Kossuth utcai...



Dr. Kovács József



Hajnal Gabriella

(folytatás a 2. oldalról)
mé válik – ugyanis a pedagógiai program fejlesztése keretében bevezetik az alapfokú művészeti oktatást. Épül egy kétszintes kiszolgáló

egység többek között öltözőkkel, ruhatárral és szertárral, amely kiszolgálja majd a kamaratermet és a leendő tornacsarnokot egyaránt. Az új tornacsarnok lapostetős, könnyűszerkezetes épület lesz, amelyben elfér majd egy kézilabdapálya, és párhuzamosan akár három testnevelésórát is lehet majd benne tartani, illetve új otthonává válhat egy sor városi sporteseménynek.

Az alapkövet jelképező fém urna elhelyezését követően, már az ünnepséget követő állófogadáson dr. Takács Árpád kormány megbízott mondott pohárköszöntőt, aki arra emelte poharát, hogy a sarkadiak megérdemlik a megvalósuló beruházásokat, mert igazi jövőt építenek! Olyan közösség él a városban, amely emberré tesz, amely családokban gondolkodó férfiakat és nőket nevel, akik megőrzik és tovább viszik az ezer éves nemzeti értékeket. Ez a közösség pedig megérdemli és meg is kapja a kormányzat segítségét céljai megvalósításához. –mk



Dr. Takács Árpád kormány megbízott mondott pohárköszöntőt

Tisztelt Szülők, kedves Gyerekek!

Lassan véget ér a nyári szünet, kezdődik az új tanév.

Hagyományos iskolakezdesre számítunk, de mindannyian tudjuk, hogy a járvány veszélye fenn áll, így mindenkitől nagy feyelmet, odafigyelést igényel a tanév.

Csak egészséges gyermek jöhet iskolába, ahol a higiénia szabályokat fokozottan be kell majd tartani! Ez vonatkozik minden látogatónkra is!

Néhány lényeges információ a tanévkezdéssel kapcsolatban:

1. Felhívom a figyelmet arra, hogy szeptember 1-től csak az kaphat ebédet, aki jelezte ezt az igényét a megadott időpontokban!

2. A tankönyvek minden gyermek számára ingyenesek. Ezeket az 1. tanítási napon lehet átvenni az osztályfőnököktől.

3. A kormány rendelete értelmében a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzetű tanulók tanszercsomagban részesülnek, melyet a kiszállítást követően, előre láthatóan az 1. tanítási héten adunk át.

4. A tanévnyitó ünnepségre a Gyulai úton **szeptember 1-jén, kedden 8 órakor** kerül sor, a Kossuth utcán ezen a napon **9 órakor**.

5. Az első osztályos szülői értekezletet **szeptember 1-jén 16:00-tól** tartják a tanítóknak.

6. Az alsós (2-4. osztályok) **szeptember 8-án**, kedden, míg a felsősök (5-8. osztályosok) szülői értekezletei **szeptember 9-én**, szerdán lesznek.

A tanévnyitó és a szülői értekezletek lebonyolításáról szükség szerint az inter-

neten, a tájékoztató plakátjainkon, és az iskola honlapján adunk további tájé-

koztatást.

Pappné Szabó Erzsébet
intézményvezető

Tájékoztató a sarkadi gyógyszerterek augusztusi hétfői nyitva tartásáról

Augusztus

Aug. 29. (Munkanap) – 30. Sétány gyógyszertár

A gyógyszertárak hétfői nyitva tartási rendje:

Szombaton: 8.00 – 14.00

Munkanapnak megfelelő szombaton (Aug. 29.-én):

8.00 – 16.00

Vasárnap és ünnepnap: Z Á R V A

Ügyelet: 9.00 – 12.00 -ig.

FELHÍVÁS

Tájékoztatjuk Sarkad város lakosságát, hogy a rágcsálók lakossági irtásának elősegítése érdekében ismét lehetőség van ingyenes rágcsálóirtó mérge igénylésére. Az irtószer **szerényesen vehető át** a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc u. 26.) **2020. szeptember 8-9-én, 2020. szeptember 15-16-án és 2020. szeptember 22-23-án 08.00 és 15.00 óra között**. Az irtószer korlátozott mennyiségben áll rendelkezésre! **Sarkadi Városgazdálkodási Iroda**



MEGHÍVÓ KÖZGYŰLÉSRE

A Sarkadi Horgász Egyesület vezetősége tisztelettel meghívja tagjait a **2020. szeptember 13-án (vasárnap) 9.30 órakor, az Andi Étteremben** (Jókai u. 39/a.) tartandó 2019-es évet záró, 2020-as évnnyitó közgyűlésre.

Napirendi pontok:

1. Beszámoló a 2019. évi tevékenységről és gazdálkodásról,
2. A 2020. évi program ajánlat és pénzügyi terv ismertetése,
3. Felügyelő Bizottság beszámolója,
4. Fegyelmi Bizottság beszámolója,
5. A beszámolókhöz, tervekhez hozzászólások, javaslatok, vita,
6. Beszámolókról, tervekről, határozathozatal,
7. Jelölő bizottság választása a 2021. évi tisztségviselői választások előkészítésére,
8. Bejelentések.

Határozatképtelenség esetén az alapszabály értelmében a megismételt közgyűlés ugyanezen napirenddel, ugyan ezen a napon 10.00 órakor lesz megtartva. A megismételt közgyűlés a megjelentek számára tekintet nélkül határozatképes, a fent felsorolt napirenddel tekintetben dönthet.

Sebestény Mihályné egyesület elnök

Kár a végéért...

Sarkadi KLE-Déaványai SE 5-5 (2-1)

Sarkad, 220 néző. V.: Sándor G. Sarkad: Franciskovic – Szalazsán A., Bányai, Tóth K., Szabó R. (Jánki), Kókai, Erdei, Jepure (Fazekas), Nagy E., Tokaji, Patkás. Edző: Bali István. Déaványa: Szász – Papp Á., Bányai, Tóth M., Papp K., Kéki, Szalai, Feke, Marton, Szabó E. (Nyíri J.), Katona (Papp D.). Edző: Bereczki Árpád. G.: Nagy E. a 20., Jepure a 34., Tokaji az 50., Erdei a 79., a 84. (mindkettőt 11-esből), ill. Papp K. a 13., a 73., Kéki az 52., Nyíri J. a 86., Marton (11-esből) a 88. percben. Jók: Kókai, Erdei, Fazekas, ill. az egész csapat.

Bali István: – Biztosan voltak olyanok, akik ezen a meccsen jól szórakoztak, én nem. A legerősebbnek vélt csapatrészt mondott csődöt kilencven percen keresztül.

Bereczki Árpád: – Sajnos öt rúgott góllal nem sikerült mérkőzést nyerni. A látottak alapján viszont a döntetlen reális. Nagyon küzdöttünk a kánikulában.

2020. augusztus 30. (vasárnap) 17:00 Sarkadi Kinizsi LE - Szeghalmi FC. A hazai mérkőzések helyszíne a Kinizsi Sporttelep. A mérkőzések alatt a büfé folyamatosan üzemel. A belépés 14 éven aluliaknak továbbra is ingyenes! Tombola nyereményeket és egyéb felajánlásokat továbbra is szeretettel fogadjuk!
Szabó Zsolt egyesületi elnök

Hallotta?

Rövid híreink

Az ÁFÉSZ nyugdíjasainak

Tájékoztatom egyesületünk tagjait, hogy hétfőnként 13.00 órától tánc és énekkari próbákat, illetve szerdánként 10-11 óra között ismét lehetőségünk van fogadóórát tartani. Szeretettel várjuk tagjainkat.

Tájékoztatom továbbá a kirándulni jelentkező tagokat, hogy a június 5-8. között tervezett Sátoraljújhely-Sárospatak-Kassa útvonalon tervezett kirándulás az ismert okok miatt szeptember 11-14. között kerül megvalósításra. Reméljük, hogy ezt az idő-

pontot be tudjuk tartani. Még néhány szabad helytel rendelkezünk, így várjuk a tagtársak jelentkezését. Részvételi díj: 39.850 Ft/fő.

Az ár tartalmazza: 3 éjszakai szállást, reggeli, vacsora árát, a Kassai kirándulás költségeit, ha valami miatt a Kassai út elmarad, akkor Széchalom illetve a Kalandpark megtekintését, az összes belépőt, libegő költségét, Sárospataki fürdőbelépőt, várbelépőt, a ki- és be szállítás költségét, idegenvezetési díját és az Áfát. Bővebb felvilágosítás szerdánként a fogadóórakon.

Perei Károlyné
elnök

Munkaerőpiaci beilleszkedést segítő képzések Sarkadon

A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. által elnyert TOP-5.2.1-15-BS-1-2016-0001 azonosítószámú, „Együttműködés a jobb életminőségért” című pályázat keretében 2020 júliusában 2 darab, összesen 66 fős munkaerőpiaci beilleszkedést segítő képzés került megszervezésre.

A „Tanulás és önefejlesztés” (E-001366/2015/D056) és „Az érzelmek és viselkedési formák szabályozása” (E-001366/2015/D035) elnevezésű képzések minden tekintetben illeszkednek a pályázat által megkövetelt igé-



nyeknek. A képzések célcsoportja a szegregátumokban élő, 16-54 éves lakókvoltak, azok a hátrányos helyzetű mentoráltak, akikre egyéni fejlesztési terv készült. Általános érdeklődés övezte a megvalósítást. A résztvevők a képzés sikeres elvégzéséért tanúsítványt kaptak, amihez ezúton is gratulálunk.



SZÍNHÁZI ELŐADÁS A MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN!



A Bartók Béla Művelődési Központ soron következő 3. bérletes színházi előadásának időpontja:

2020. szeptember 2. (szerda) 18.00 óra.

Az előadás címe: *Minden lében három kanál*
A bérleten felül jegyek vásárolhatóak elővételben korlátozott számban. A belépőjegy ára: 2.900 Ft/fő
Szeretettel várjuk az érdeklődőket!

BBMKK

Munkalehetőség Sarkadon

Szárítónk üzemeltetéséhez keresünk képesítéssel rendelkező munkatársat azonnali belépéssel.

A B1-15 szarítókészítési gyakorlat és sarkadi lakhely előnyt jelent.

Az egész éves foglalkoztatás megoldott. Jelentkezését várjuk a megadott telefonon és e-mail címen:

Telefon: 06/30-565-8194

E-mail: kmetyko@bo-ti.hu

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája
5720 Sarkad, Piac tér 4. Tel: (66) 218-908
E-mail: sarkadszakkepzes@gmail.com
Internetes elérhetőség: www.adybaygyszcz.hu

Rendkívüli felvételi eljárást hirdetünk a 2020/2021 tanévben 9. évfolyamon induló TECHNIKUMI (5 éves) képzéseinkre:

Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus

Postai üzleti ügyintéző

Logisztikai technikus

Jelentkezni lehet 2020. május 16-tól augusztus 31-ig:

Jelentkezési lap letölthető az iskola honlapjáról:

www.adybaygyszcz.hu

Érdeklődni lehet: Molnárné Juhász Annamária tagintézmény-vezetőnél a 06-20-985-2756 telefonszámon.

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre - Bay Zoltán
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Ingyenes képzési kínálatunk
2020/2021-es tanévre:

- ÉRETTSÉGIZETTEKNEK

- Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus (2 év)
- Postai üzleti ügyintéző (2 év)
- Logisztikai technikus (2 év)
- Kereskedő és webáruházi technikus (2 év)

- ALAPFOKÚ VÉGZETTSÉGGEL, 16 ÉV FELETTIEKNEK

- Kereskedelmi értékesítő
- Szociális ápoló és gondozó

ISKOLÁNK JELLEMZŐI:

- Aktív diákélet, sok program
- Ösztöndíjrendszer
- Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
- Többletpontot kapsz a szakmai végzettség alapján a felsőoktatásban.
- Tanulmányi utak, kirándulások.

JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:

Biztosítsd a helyed! Jelentkezz minél hamarabb, de legkésőbb 2020. augusztus 31-ig.



Elérhetőségeink:
5720 Sarkad, Piac tér 4.
web: www.adybaygyszcz.hu

e-mail:
sarkadszakkepzes@gmail.com

Telefon: 06-66-218-908
vagy 06-20-314-2323

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. közleménye

Tájékoztató a sárga színű szelektív hulladékgyűjtő edények 2020 harmadik negyedéves ürítéséről!

2020. harmadik negyedévében a házhoz menő szelektív ürítés városszerte a megszokott csütörtöki napon, 2020. szeptember 10-én (csütörtökön) lesz! A szolgáltató törekszik ezeken a napokon valamennyi utcából elszállítani a szelektíven gyűjtött hulladékot. Azokban az utcákban, ahol ez nem sikerül, a szállítást a következő nap pótolja! Kérünk minden érintettet, hogy reggel 06.00-ig helyezze ki a sárga szelektív edényt, mert az ürítés egy napon, több járművel történik.

Tájékoztató zöldhulladék elszállításáról!

A lakosságnál keletkező nem mezőgazdasági tevékenységből származó! zöldhulladékot társaságunk a harmadik negyedévében 2020. szeptember 8-án (kedd) szállítja el! Csak a

szabványos gyűjtőedényben, vagy áttetsző zsákban vagy 1 méternél rövidebb kötegben kihelyezett, alkalmanként maximum negyed köbméter (maximum 250 liter) zöldhulladékot szállítunk el!

Tájékoztató a sarkadi ügyfélszolgálat működéséről!

A DAREH Bázis Nonprofit Zrt. a Sarkadi Polgármesteri Hivatal épületében ügyfélszolgálatot működtet minden csütörtöki munkanapon, 08.00 - 11.00 óra között! Az ügyfélszolgálati munkatársak minden hulladékgazdálkodással kapcsolatos kérdésben a lakosság rendelkezésére állnak a fenti ügyfélfogadási időben, továbbá minden munkanap, reggel 08.00 és 16.00 óra között a 06-66-447-150 telefonszámon és az ügyfélszolgálat@grnkft.hu e-mail címen, a www.dareh.hu honlapon, valamint személyesen Békéscsabán, a Kinizsi u. 4-6. alatti ügyfélszolgálaton (hétfő és szerda: 8:00-15:00 óra, csütörtök: 7:00-19:00 óra között).

DAREH Bázis Nonprofit Zrt.

STOP Autósiskola

Személygépkocsi vezetői tanfolyamot indít 2020. augusztus 31-én (hétfőn) 17 órai kezdettel Sarkad, Hajdú u.1. sz. alatt, (a Családsegítő Központ melletti oktatótermében) OTTHONI tanulással, számítógépes (E-learning) képzéssel.

Jelentkezni lehet a helyszínen vagy telefonon, a 06/30/545-2937-es telefonszámon.

Várom jelentkezésüket! **Oláh János** gépjármű oktató

Részletfizetési kedvezmény!

Hatalmas cipővásár

Megérkezett a legújabb őszi kollekció!

- női cipők
- sportcipők
- papucsok
- szandálok
- topánkák

Vásár helye:
Sarkad, Piac tér,
Szeptember 2. /szerda/
14:00 - 16:00

1.500 FT/PÁR

Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán
Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Ingyenes képzési kínálatunk 2019/2020-as tanévre NAPPALI és ESTI képzésben:

- Informatikai rendszerüzemeltető (2 év)
- Postai üzleti ügyintéző (2 év)
- Logisztikai és szállítmányozási ügyintéző (2 év)

Felnőttoktatásban, esti rendszerben is ingyenes oktatás.

Miért válassz Iskolánkat?

Magyarországon keresett szakmákat biztosítunk az alábbi területeken:

- Pénzügyi világ
- Informatika
- Kereskedelem
- Marketing
- Logisztika
- Szállítmányozás

Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier.
Továbbfejlesztési lehetőség.
32 többletpontot kapsz a szakmai végzettséghez.
Tanulmányi utak, kirándulások.
Kollégium ingyenesen biztosított.

PÓT jelentkezési határidő a még üresen maradt helyekre: 2019. augusztus 31.

Elérhetőségeink: www.adybaygyszcz.hu,
e-mail: sarkad@gygyszcz.hu, vagy sarkadszakkepzes@gmail.com
telefon: 06-66-218-908 vagy 06-20-314-2323



Gyulai Szakképzési Centrum
Ady Endre-Bay Zoltán Szakgimnáziuma és Szakközépiskolája

Ingyenes képzési kínálatunk 2020/2021-es tanévre:

ÉRETTSÉGIZETTEKNEK

- Informatikai rendszer- és alkalmazás-üzemeltető technikus (2 év)
- Postai üzleti ügyintéző (2 év)
- Logisztikai technikus (2 év)
- Kereskedő és webáruházi technikus (2 év)

ALAPFOKÚ VÉGZETTSÉGGEL, 16 ÉV FELETTIEKNEK

- Kereskedelmi értékesítő
- Szociális ápoló és gondozó

ISKOLÁNK JELLEMZŐI:

Aktív diákélet, sok program • Ösztöndíjrendszer • Biztos elhelyezkedési lehetőség, gyors karrier • Többletpontot kapsz a szakmai végzettség alapján a felsőoktatásban • Tanulmányi utak, kirándulások

Jelentkezési határidő:

Biztosítsd a helyed! Jelentkezz minél hamarabb, de legkésőbb 2020. augusztus 31-ig!

Elérhetőségeink:

http://www.adybaygyszcz.hu

e-mail:

sarkadszakkepzes@gmail.com

telefon: 66/218-908

vagy 0036-20/314-2323



Megemlékezés

„Ha egy könnysepp gördül végig arcunkon, azért van, mert szeretünk, és hiányzol nagyon, bennünk él egy arc, egy végtelen szeretet, Amit tőlünk soha, senki el nem vehet.”

Sajti Ferenc

(volt Szalontai u. 2/B 3/6 alatti lakos)

halálának 2. évfordulója alkalmából fájó szívvel emlékeznek:

Szerető felesége, fia, menyei és unokái

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!

Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket! Minőségi gránit síremlékek MUKÓ ÁRON, korlátlan ideig garanciával! Különleges, egyedi profilú síremlékek, nagy választékban! Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

Corvus-Kora Robert 30-209 4357
Lőkösháza, Toldi u 3/a
33 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!
corvus-classica@freemail.hu | Robert Corvus-Kora facebook

EGYÉB
Leanderek és szobanövények eladók. 06/70/246-1982

Bornak való szőlő eladó. Gyulai út 3/a. 06/30/316-3597

ÁLLAT

Pecsénye kacsá 6 hetes, fehér kb 3 kg 1750 ft/db ingyenes házhozszállítással megrendelhető. T:30/860-2627

Malac eladó Ady Endre u. 17.

Barna tojtyúk 650 ft/db 1 éves jól tojó 20 db-tól ingyen szállítással megrendelhető. T:06/30/860-2627

SZOLGÁLTATÁS
Tűzifa eladó 06/30/512-1133

Tűzifa eladó! Konyhakész kalodás tűzifa nem mázsára, köbméterre, így a fát fizeti nem a vizet! Egy héten belüli kiszállítás, Sarkadon 2 kalodától ingyenes kiszállítás. Rendelni: 06/70/953-4070 vagy 06/70/439-0800

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig
T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu

Temetések teljes körű lebonyolítása

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban csak hétfő és pénteki napokon 10.00-18.00 óráig adhatják fel. A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni. e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu Telefon: 66/375-380

SARKAD TV

A Sarkad TV képűségének hirdetési díja: 2.550 Ft oldalanként, vagy 450 Ft/sor

Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete.
Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030.
Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300.
Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi és Társa Bt., Dáványva Felelős vezető: Földesi Zoltán
ISSN 1215-2374